

# 河南省首届最美大学生之刘相臣 去军营,他是驻守边疆的铁血战士 回校园,他成为保送中科院的“学霸”



## 最美大学生

在军营,他是驻守边疆的铁血战士,在校园,他是连续三年综合排名专业第一,直升保送中科院读研(直博)的“学霸”……他就是首届“河南最美大学生”刘相臣。

### “我希望到边防一线去”

“我希望能够到边防一线去,守卫界碑,守护国门。”新兵集训结束后,刘相臣主动选择到吉林省公安边防总队艰苦偏远的某基层单位锻炼。

“我永远都忘不了第一次看到界碑时,内心难以言表的荣誉感、归属感和使命感。”刘相臣说。

连队驻守在大山深处,因为岗哨偏远,水源不足,水窖里的水总是混着泥沙,需要沉淀一段时间才能喝。冬天,他每天

要在寒风中站3班岗,长达6小时,往往站得双腿麻木。凛冽的北风吹到脸上,像刀割一样疼。执勤时,陪伴刘相臣最久的是那边关冷月。但每次看到飘扬的五星红旗和挺立的界碑时,作为一名边防战士的自豪感又会在心中油然而生,所有的苦和累都会被抛到九霄云外。

2013年11月刘相臣光荣地加入了中国共产党,成为当时连队里唯一一名入党的义务兵。

### “如果可以,希望重回部队”

携笔从戎酬壮志,热血归来仍少年。两年的军旅生活结束后,刘相臣重返校园。

为了把学业搞上去,刘相臣常常挑灯夜战,抓紧一切可以学习的时间,而他的学习成绩,也始终名列前茅,多次获得国家奖学金、国家励志奖学金等奖励,还被评为河南省“三好学生”。

校园中,刘相臣一头扎进科研,负责开发了《基于正态分布时间函数地壳沉降动态预测系统》,并且登记软件著作权1项,撰写高质量学术论文多篇。学习之余,刘

相臣还积极参加各项学科竞赛活动,先后获得了国际大学生数学建模竞赛(MCM/ICM)一、二等奖,全国大学生GIS应用技能大赛一等奖,全国大学生英语竞赛(NECCS)国家二等奖……正因为他在学术和科研方面的卓越表现,他被保送到中科院读研(直博)。

当谈及未来打算时,刘相臣说:“如果可能的话,我希望重回部队,继续为祖国国防和科技事业贡献力量!”

记者 王红 通讯员 徐春浩

### “好男儿就要当兵”

“参军是我从小以来的梦想。”2011年12月13日,一纸“入伍通知书”让河南理工大学刚刚入学3个月的大一学子刘相臣开启了军营追梦之旅。

初到新兵连,部队要求五点半出操,刘相臣四点半就起床做好准备;军营要

求内务整洁,他就一口气练成“内务标兵”……在军中,队列训练、战术训练、打靶训练、军体操,不断磨砺着刘相臣的意志,让他完成了从一名普通大学生到合格军人的蜕变。由于在新兵训练中的优异表现,他被授予团级嘉奖一次。

## 推动标准化建设 着力提升教育质量 郑州晨钟教育集团获得 ISO9001 质量管理体系认证

6月18日,郑州晨钟教育在集团总部举行ISO9001质量管理体系认证发布暨宣讲会,宣布郑州晨钟教育集团、郑州陈中实验学校双双荣获ISO9001质量管理体系认证。此举标志着晨钟教育集团在质量管理体系认证领域再次走在了全省同行业前列。

当天上午,郑州市金水区委组织部、河南省民办教育协会、河南省民办教育研究会,郑州市天明质量认证咨询有限公司有关领导,晨钟教育集团党委班子、总裁班子,以及省会媒体等代表应邀出席会议。唐善普



晨钟教育集团及陈中实验学校同时获得ISO9001质量管理体系认证,图为颁证现场。

### 为集团发展提出更高要求

在这次认证中,晨钟教育集团下辖的陈中实验学校(目前拥有4所校区)也同时获得了ISO9001质量管理体系认证。王留群董事长现场为两个教育实体机构颁发了认证证书。晨钟教育集团党委副书记、总裁朱玉峰,集团纪委书记、副总裁、陈中实验学校总校长张正彪分别代表晨钟教育集团和陈中实验学校领取了认证证书。

随后,ISO9001质量管理体系培训师李妙林为集团员工代表做了ISO9001体系标准培训。

朱玉峰总裁表示,此次认证的成功,是郑州晨钟教育集团发展史上具有里程碑式的大事件,同时也对集团未来的发展提出了更高要求,是一个“新起点”。“全体晨钟人一定会不忘初心,牢记使命,持续提升服务质量,办好人民满意的教育,为实现教育报国的‘晨钟梦’而不懈努力!”

### 认证成功凸显晨钟实力

“很多学校苦于没有一套全面、系统、科学的教学管理体系,在管理上表现出随意性、无序性的现象。晨钟教育集团引入ISO9001标准,把顾客作为关注焦点,把质量作为生命,强化质量管理,加快形成了晨钟教育集团的办学特色,打造出具有晨钟特色的优质教育品牌,在全省乃至全国都凸显出晨钟教育的影响力。”在上午举行的认证发布会现场,郑

州市天明质量认证咨询有限公司董事长王留群说。

晨钟教育集团党委副书记、总裁朱玉峰在致辞中也表示,本次认证的成功,是晨钟教育集团积极响应四部委关于校外培训机构专项治理行动、自觉依法依规规范办学行为的重要举措,也是集团标准化建设取得的阶段性成果。几年来,集团持续推进标准化建设战略部署,作出了教学标

准化改革、工匠1对1和状元班品牌优化升级等一系列重要举措。这些改革为本次获得ISO9001质量管理体系认证打下了良好基础。

晨钟教育集团副总裁郭威对晨钟教育品牌及本次申请ISO9001质量管理体系认证的过程做了简要介绍。他的阐述再次凸显了晨钟教育着力推行标准化建设、不断提升教学服务质量的决心。

### ■温馨提示

1.6月23日~24日,2018年中考最后一课,考前必听!

2.陈中实验学校面向全省招生1~9年级新生。请就近详询陈中实验学校各校区。

3.各地校区请浏览晨钟官网(www.chenzhong.org)、陈中实验学校官网(qrz.chenzhong.org)。

招生热线:400-035-6667